[bookmark: _GoBack]Situation pour introduire le taux de variation

On dit qu’un corps est en chute libre, lorsqu’il est lâché sans vitesse initiale depuis un point initial et qu’il n’est soumis qu’à son poids (on néglige le frottement de l’air). 
Le corps parcourt alors en t secondes une distance approximative en mètres donnée par
.
1. a. Compléter le tableau suivant.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 
    b.  Construire la représentation graphique C de la fonction  sur l’intervalle   dans un 
repère orthogonal d’unités  pour en abscisses et pour  en ordonnées.
 c.  Calculer la vitesse moyenne entre les instants 2 et 3 ; 4 et 5 puis interpréter graphiquement ces résultats.
2. a. Compléter le tableau ci-dessous :
	
	entre 1,9s et 2s
	entre 1,99s et 2s
	entre 1,999s et 2s
	entre 2s et 2,001s
	entre 2s  et 2,01s
	entre 2s et 2,1s

	Vitesse moyenne	
	
	
	
	
	
	


    b. Comment interpréter graphiquement ces valeurs ? 

